
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 21 dias do mês de Setembro de 2010, às 18:00, no Auditório da Administração Regional de Brasília, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a
4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Brasília Norte / Brasília Sul  , presidida pelo(a) Senhor(a) Rodrigo de Paula Almeida
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

ESTELA MARIA OTON DE LIMA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRASÍLIA
LOHIR MACHADO - PREFEITURA DA HIGS 704
MARIA CELESTE - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRASÍLIA
MARLUCIA L. CAMELO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRASÍLIA
REGINA AYRES LACERDA - PREFEITURA DO SETOR COMERCIAL NORTE

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Brasília Norte / Brasília
Sul   do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Após uma breve explicação da finalidade e período de realização da Pré-coleta, foram apresentados os totais de endereços e domicílios levantados na
Região Administrativa de Brasília.

2-) Assunto:
Foram exibidos o período de realização da Coleta do Censo e de divulgação dos dados. Também foram apresentados os conceitos de: domicílio, morador,
data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico e amostral.

3-) Assunto:
Foram levantados os principais problemas que dificultam a coleta de dados na Região Administrativa de Brasília e as estratégias de divulgação utilizadas
para facilitar o trabalho dos recenseadores. Os participantes também sugeriram outras formas de divulgação, como a afixação de cartazes com foto do
recenseador nos postos policiais localizados nas superquadras.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Gabriela Chagas Dornelles, Roberto de Figueiredo Ribeiro, Victor Fraga Souza, Daniele Paixão Rocha, André Vieira Paula Benia, Loana Maria Viana Costa,
Andre Luiz dos Santos Nunes, Erick Keller Júnior, Fabio Nunes Barbosa.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


